

## Schmidt-Pauli szenzációs nyilatkozata Budapesten

Egy ismert pesti szépasszony titokzatos szerencsétlensége

# Elmarad hétfőn a jugoszláv jegyzék benyújtása Genfben

Titulescu vasárnap hirtelen Lavalhoz utazott - A magyar delegáció továbbra is követeli a jugoszláv panaszok sürgős letárgyalását

Genf, november 25.

- A Reggeli Újság tudósítójától. -

A magyar kormány erőes fellépése, amely a népszövetségi főtárgyalást felszólította, hogy a december 3-án kezdődő rendkívüli népszövetségi tanácsülés előrendjére tesse ki a Jugoszláv panasz ügyét, a genfi kisanant-körökben határozottan riasztó benyomást keltett. Ezekben a körökben még szombaton is azt hangoztatták, hogy a magyarok csak «taktikának» azzal a fenyegetéssel, hogy kéri az ügy azonnali napirendretűzését. A magyar kormány lépése azonban teljesen megváltoztatta a helyzetet és megzavarta a kisanant államférfiaknak programját is. A kisanant külügyminiszterek úgy tervezték, hogy tekintettel a hosszabb szünetre, hazautaznak, a magyar népszövetségi fődelegátus lépése következtében azonban új helyzet állott elő és a kisanant külügyminiszterek kénytelenek voltak terveiket megváltoztatni.

Titulescu román és Tewfik Rüsdi bej török külügyminiszter vasárnap délután váratlanul Párizsba autaztak. Titulescu és Tewfik Rüsdi bej azért autaztak Párizsba, hogy a kisanant és a Balkánszövetség többi hatalmainak megbízásából a francia külügyminiszterrel megbeszélést folytassanak a magyar lépés következtében előállott új helyzetről.

Általános meglepetésre elhalasztották a jugoszláv memorandum hétfői nyilvánossághozátalát. Vasárnap délelben még azt állították, hogy a memorandum, amely 45 sokszorosított gépirásos oldal, már elkészült és a megfelelő fényképmellékletekkel hétfőn nyilvánosságra kerül. Vasárnap este azután közölték az újságírókkal, hogy hétfőn semmiestre sem hozzák még nyilvánosságra a memorandumot s valószínűleg csak kedden történik meg annak közzététele. Ugyalátszik, Titulescu és Tewfik Rüsdi bej a jugoszláv memorandum szövegét még egyszer elő akarják terjeszteni Laval külügyminiszternek.

hogy Európa gazdasági és erkölcsi megújodásához

harmineévi „Isten békéjére“

van szükség.

**Olaszország  
nem fél a helyzet  
kiéleződésétől**

Milánó, nov. 25.

- A Reggeli Újság tudósítójától. -

A vasárnapi olasz lapok vezető helyen közlik a félhivatalos olasz sajtóügynökség jelentését, amelyben

a felelős olasz körök állást foglalnak Magyarországgal szemben

és szolidaritásukról biztosítják Magyarországot. A lapok kommentárjaikban is kifejezésre juttatják, hogy a magyar-jugoszláv konfliktusban

Olaszország feltétlen szolidaritással áll Magyarországgal szemben.

A Corriere della Sera annak a reményének ad kifejezést, hogy a többi nagyhatalom helyesli Olaszország magatartását és csatlakozik ehhez az állásfoglaláshoz. Magyarország azzal a követeléssel, hogy az azonnali napirendretűzést sürgeti, megmutatta, hogy biztos a dolgában és Jugoszláviának most azonnali elő kell terjesztenie állítólagos bizonyítékait.

A lap nem tart attól, hogy a helyzet riasztó kiéleződése bekövetkezhetik.

A Popolo d'Italia a Népszövetség fontosságát hangsúlyozza. 1914-ben még nem volt mód arra, hogy a Szerbia ellen intézett panaszt egy egy hasonló itélőszék elé terjesszék.

## A magyar delegáció nyugodt

A magyar delegáció tagjai a vasárnapot a Hotel Bellevuebeli szállásukon töltötték, ahol a Reggeli Újság munkatársa a következő felvilágosításokat kapta:

- A helyzet biztatóan jó és nemcsak, hogy nincsen ok aggodalomra, hanem éppen ellenkezőleg,

szinte bizonyosnak látszik, hogy ránk nézve kedvező eredményt sikerül elérni.

- A magyar delegáció teljes nyugalommal néz a legközelebbi napok izgalmaikat igérő fejleményei elé, mert

semmiféle vád Magyarországgal szemben fel nem hozható.

Végre alkalmunk nyílik arra, hogy Magyarország álláspontját teljes egészében kifejezésre juttathassuk

## Laval terve a harmincévi „Isten békéjéről“

Párizs, november 25.

- A Reggeli Újság tudósítójától. -

A lapok nagyrésze egész terjedelmében ismerteti Eckhardt Tibornak a Népszövetség főtárgyalásához intézett jegyzékét. Általában cselgősnak nevezik a magyar eljárást, amelynek célja az, hogy a helyzetet bonyolulttá tegye, a légkört megzavarja és

a nemzetközi fegyelmet a Saar-kérdés vitája alkalmával megossza.

A lapok valószínűnek tartják, hogy a marsceillei ügy vitáját

a december 3-án megnyíló rendkívüli tanácsülésre kintüzik, de egyben kedvetlenül fogadják ezt a lehetősé-

get, mert attól tartanak, hogy ez ártani fog a Saar-kérdés vitájának.

Érdekes értesüléssel szolgál az Excelsior a francia külügyminiszter egyik legújabb tervéről. A lap emlíkeztet arra, hogy Laval külügyminiszter már három évvel ezelőtt felvetette azt a gondolatot, hogy különböző államok, amelyek területi követeléseket hangoztatnak, egyelőre

bizonyos időre mondjanak le ezekről a követeléseikről

és kössenek politikai fegyverszünetet, hogy az európai gazdasági helyzet konszolidációját megvalósíthassák. Mig azonban Laval három évvel ezelőtt egy tízéves politikai fegyverszünetre gondolt, most arra a meggyőződéses jutott,

## A németek és zsidók ellen tüntettek vasárnap Prága utcáin

Prága, november 25.

- A Reggeli Újság tudósítójától. -

Vasárnap, az esti órákban ismét németellenes tüntetések voltak a fővárosban, de

ezek a tüntetések már zsidóellenes jelleget is öltöttek.

A tüntetéseken nem diákok is résztvettek. A tüntetők német és zsidóellenes jelszavak kiál-

tozásával vonultak az utcákon a belváros felé. A rendőrigazgatóság erős készültséget vonultatott fel ellenük, a rendőrök

gumibotokkal és kivont karddal igyekeztek helyreállítani a rendet.

Több, mint ötven tüntetőt letartóztattak. A rendőrigazgatóság figyelmeztette a lakosságot, hogy a legerélyesebb rendszabályokat alkalmaz-zák minden ilyenfajta tüntetés ellen.

## Bernard Shaw vasárnap szívrohamot kapott

London, november 25.

- A Reggeli Újság tudósítójától. -

Bernard Shaw könnyebb

szívrohamot kapott.

Orvosai remélik, hogy néhány nap mulva ismét

rendbejön. Az író, aki júliusban lett 78 éves, 1881 óta nem szenvedett komolyabb betegségben, de

az utóbbi hetekben tuleröltette magát.

Barátai állítása szerint nagyon megviseltnak látszott, amikor ujjeländi utjáról visszatért.

















a Reggeli Ujság Színháza



Lehár

Alig pár nap választ el bennünket az egyik operettszínház bukásától, ezért időszerű most megjegyezni: Lehár Ferenc darabja, a „S-éj a világ” Pesten, régi sikereinek színhelyén nem kapott színpadot — Szegeden mutatták be az elmúlt héten.



Lehár

Cserrel járt, miként tavaly Kálmán Imre operettjét, az „Ördöglovast” Szegedről hozták Pestre, úgy most a „Szép a világ” is csak a vidéki bemutató után kerül el hozzánk.

Bárony és a forgóparkett

Hetek óta folynak a felvételek Ábrahám Pál operettjének, a „Ball im Savoy”-nak filmváltozatából Alpár Gittával, Bárony Rózsival és Hans Jürával a főszerepben.



Bárony Rózi

Alig mult néhány hete a fényes operaházi ünnepségeknek, amikor sorra kitérítették az Operaház érdemes tagjait (amikor már elfeledkeztek néhány kitünő tagról) és máris újabb meglepetést keltő esetről adhatunk számat.

Kamaraszínház

Két generáció ütközik össze Török Sándor új darabjában, öregek és fiatalok, két életfelfogás. Regényes és tulstilizált jelenetek során meséli el a szerző a két emberöltő harcát, a dráma fókuszába állítja egy vasuti merényletet, amely azután elmarad. Kicsit szüretes és halvány kontúrokban vázolja fel a témát, amely azonban minden szerkezeti hibája ellenére is érdekes és hatásos.

Tévedés?

Az amerikai Vanilty Fair című színházi ujság érdekes és meglepő cikket közöl Korda Sándornak nálunk is nagy sikert aratott filmjéről, a VIII. Henrikéről.

sikerű világfilmjéről egyszerűen leradírozzák a nevét. Frank Capra lehet segédrendezője Kor-dának, de a világhírű magyar rendező neve még a Vanilty Fair portáján is alighanem jobb csengésű.

A színházak körüli

Szombaton éjjel zsupolt ház előtt folyt le a Rádióban a Szenes Ernő javára rendezett hangverseny, amelyen a magyar színiérettségiadalom élgárdája lépett fel.

színházat. — Más. Amerikai híradás szerint az eddigi legmagasabb sztárgázsit Constance Bennett kapta a „Moulin Rouge Angyala” című film főszerepéért.



Lázár Mária

Ujhely József.

Az Operaház elfeledkezett Székelyhidy Ferenc huszonöt éves jubileumáról

Alig mult néhány hete a fényes operaházi ünnepségeknek, amikor sorra kitérítették az Operaház érdemes tagjait (amikor már elfeledkeztek néhány kitünő tagról) és máris újabb meglepetést keltő esetről adhatunk számat.

Tiz nappal ezelőtt, november 16-án mult el huszonöt éve, hogy az Operaház egyik legelső éneke, Székelyhidy Ferenc, az Opera tagja

lett. Csodálatosképpen ennél a dátumnál senki egy szóval sem emlékezett meg az Operaházban Székelyhidy Ferencről, az Operaház nagyszerű és mindig fellépésre kész tenoristájáról.

Király Ernő színiigazgatói karrierje New-Yorkban

Király Ernő a háboru előtti és a háborus évek legelegánsabb bonvivánja, aki hosszú időn keresztül verhetetlenül legelső volt ezen a poszton, jónéhány esztendő óta valósággal elsüllyedett a pesti közönség közönyében.

Most aztán híradás érkezik róla és ez a hír bizonyára régi barátait is meg fogja lepni. Király, hónapokig tartó amerikai levelezés után, szerződést kapott Newyorkba és néhány hét óta már ott dolgozik.

NE BUSULJON! CSÜTÖRTÖKÖN SZŐKE SZAKÁLL MEGVIGASZTALJA DÉCSIBEN és KAMARÁBAN

Különösen előnyös ajánlat a hölgyeknek NŐI KABÁTOK

- I. csoport: m. Crep de Chin-nel bélelve . . . . . 29.-
II. csoport: szőrmézeve, m. Crep de Chin-nel bélelve 39.-
III. csoport: valódi szőrmékkel, m. Crep de Chin. bélelve 49.-

NŐI RUHÁK I. csoport: mosó- és szövételuhák 12.-, 15.90, 17.50, 19.50, 29.- . . . . . 9.80

LIPCSEI Apponyi-tér 4. Az olcsó árusítás hétfőn reggel veszi kezdetét

Pufi hizókúrát kezdett Bármilyen szokatlanul is hangzik, Huszár Károly, a népszerű Pufi, a legkövőbb magyar kemikus az elmúlt héten hizókúrát kezdett.

A Cleopatra, Cecil B. de Mille hatalmas történelmi filmje a szezon legnagyobb filmsikerének érkezik. A híres amerikai rendező a hangosfilm óta megközelítőleg sem ért el olyan sikert Pesten, mint ezzel a mostani filmmel.

Erica Morini ma: Filharmóniával az Operában. A Mendelssohn-koncert után a főpróbát percekig megállította a közönség tomboló tapsa.

.....ha a VÁROS a VIDÉKTŐL vásárol akkor a vidék viszont a várostól tud venni és így a pénz mindenki kezén megfordul.

THE TWO SINGING FOOLS ÉS A TELJES MŰSOR VASÁRNAP DÉLUTÁN IS A BELLEVUEBEN REGGELIG I A N G

S P O R T



Már az első féldőben megnyerte a meccset a Hungária Hungária-III. ker. FC 6:3 (4:1)

Mindvégig izgalmas küzdelmet hozott az I. liga két kék-fehér csapatának küzdelme a III. ker. FC nagyszombatúcai sporttelepén.

Érdekes jelenet adódik most a Hungária kapuja előtt. Schwarcz beadását Sárvári kézzel ejti maga elé, de mivel a bíró sálja néma marad, tovább játszanak.

a jól érkező Szabó III. hombalövését Váli nem tudja védeni (6:3).

A szövetségi kapitány örül Titkos javulásának

A mérkőzés után Dietz Károly dr. szövetségi kapitány a következőket mondta a Reggeli Ujság munkatársának:

Sajnos, az első féldőt nem láthattam, pedig akkor — mint hallom — igen jól játszottak a csapat második féldő játéka alapján a Hungáriában Dudas és Cseh II. játéka elégitett ki, az óbudaiaknál Lutz, Sárvári és Fenyvesi játéka vezette meg a pályát.



díciója.

Fodor Henrik dr. így nyilatkozott: — Örülök a Hungária javuló formájának, mivel igazolja a régi tételt, hogy a fiatal játékosok jó teljesítményéhez csak idő és türelem kell.

Még Kiss-Kalkusz a legjobb Hungária center

A Hungária az első féldőben lendülettel és komoly tudással játszott, úgy hogy a vendéglátó csapat alig tudott szóhoz jutni.

Az óbudaiaknál Váli védte, amit — védhetett. A két hátvéd bizonytalan volt, a fedezet sorban Lutz és Vig II, elől pedig Fenyvesi felelt meg.



Lutz

SZILÁNKOK

Modern Coriolanusok! P. Szabó az Újpest ellen, Bíró Sándor a III. kerületi FC ellen, Móré a Boeckai ellen játszott.

Pelle István, a magyar tornászvilágbajnok csak negyedik lett Helsinkiben. És a magyar tornászesapat is kikapott.

látja, hogy kár volt oly sokáig duzzogni és a Szövetséggel durcáskodni. Mert a sportban sohasem a személyi kultusz a fontos, hanem a sportszerűség.

Annál szívesebben emlékezünk meg az Újpest díjkiosztó ünnepségéről. Ahol a futballbajnokság második helyének az érmei kerültek kiosztásra.

A Soroksár a Phöbust is két vállra fektette Soroksár-Phöbus 3:2 (0:1)

A szezon végére formába lendülő két csapat érdekes, izgalmas és változatos mérkőzést vívott egymással.



Dudas

két szélső — különösen Kelemen, — de Zimonyi és Vig VI. is formába jöttek.

A mérkőzést zászlócsere előzte meg. Az ünnepélyes aktus után nagy iramban kezdődik a játék.

Hungária rohamok két gyors góllal

A Hungária azonnal megrohanja ellenfelét, egymásután zudulnak a lövések Váli kapujára, aki imponáló módon teszi azokat ártalmatlanná.

Turai labdájával Szabó III. kiszabadul a védők gyűrűjéből és öt méterről küldött lövésével szemben Váli tehetetlen. (1:0)

Bíró minden elfogódottság nélkül játszik, viszont beavatkozásai nyomán helyesen állapítják meg, hogy messze jutott legjobb formájától.

Titkos kacszázó lövése a kezelt összecsapó Vági mellett kapuba jut (2:0).

A Hungária főlénye nem szűnik. A pályán Lutz kap figyelmeltést tulerélyes szerelése miatt, a tribünön olyan nagy az izgalom, mint ha az óbudaiak vezetnének.

Fenyvesi felé, aki a ráfutó Bíró becsapja, beadása nyomán hatalmas kavardás keletkezik, végül is Schwarcz közelről a kapuba juttatja a labdát (2:1).

Egy perc múlva Kármán ki is egyenlíthetne, azonban Szabó I. fogja a lövést. Tízperces óbudai periódus következik, a 31. percben azonban Kiss a labdával kifut egészen a balszélső helyére, erős beadását Cseh II. nem éri el, Sass stoppolja, középre ad, az ivelt labdát

Szabó III. belseivel «gondosan» a kapuba továbbítja (3:1).

Vig II. és Kárpáti összecsapásából az óbudai szélsőfedezet néhány percre elhagyja a pályát s a helyére Kármán húzódik vissza.

Szabó III. magasra emelt lábán a labda irányát változtat és a kapuba éléről bepattan.

Szünet után a játék nívója erősen hanyatlak.

A III. kerület javít — de nem eléggé

A III. kerület főlényét csak néha-néha szakítják meg a pesti kék-fehérek támadásai, amelyek egyizben góllal is végződnek.

Vig IV. fordulóból javít a gólarányon (4:2).

Egy hosszú, Mándi által előre ivelt labdára Váli és Cseh II. futnak, a jobbőszekötő, aki különben a mérkőzés folyamán rándulást szenvedett, előbb éri el a labdát, áttemeli a kapus fölé — a kapufa élének, ahonnan az Váli kezébe esik.

A Hungária védelme az óbudaiak erős támadása nyomán kissé kapkod. Mándi és Schwarcz összenakaszakodnak a «vitába», Kárpáti II. is beleavatkozik, megfenyegeti Schwarczot, mire a bíró figyelmezteti.

a labda a kifutó Válról Cseh II. elé pattan, aki a lövés helyett balra gurít, megint csak Titkoshoz, aki ezuttal nem hibáz (5:2).

Kezds után azonnal korner a Hungária ellen, ezt Fenyvesi iveli középre,

Szabó csak érinteni tudja a labdát, amit Vig IV. a kapuba továbbít (5:3).

Sokan töltik Abbaziában

az Adria partján. Még kevés számú szobára előjegyzést elfogad az abbaziai nagyszállók budapesti irodája: „VIA“ IV, Váci-utca 36. szám (Telefon 832-56)

tempóval ugrik labdára, amelyet a befutó esatárok elől a mezőnybe továbbít. Azután a Phöbus lendül előre és — nagy helyzetet hagy ki.

P. Szabó beadása kapu elől gurul el és Solyom közvetlen közelről a kapu mellé lö. A Phöbus tovább támad, Solyom fejről Békly kapja a labdát, a szélsőt azonban Szenes leszereli.

A félidő végéig Varga artista mutatványserző védésével szórakoztatja a közönséget.

A második féldő Soroksár támadással kezdődik és a harmadik percben

Magyar II. beadásából Kelemen egyenlít (1:1).

A gól után újabb soroksári támadás következik, Kelemen lövését Varga kornerra ejti, ebből

Magyar II. a kapunak háttal állva éles szög-ből becsavarja a labdát (2:1).

A játék eldurvul, Weber és Zimonyi egymást rugdossák, mire a bíró a 23-ik percben

mind a kettőt kiállítja.

A Phöbus felforgatja csapatát: Péter lesz a centerhal, Törös II. a balfedezet, a sérült Sáros pedig hol balszélsőt, hol balszélsőt játszik.

Kelemen élesen a léce alá feleli a labdát (3:1).

A gól után a Phöbus erősít, de nincs szerencséje, Békly beadását P. Szabó a hatos vonalról a kapu mellé feleli. Az utolsóelőtti percben

Péter a balszélső helyére kerül és beadászerű lövése a kapu oldallécéről a hálóba pattan (3:2).

Ez a «szépségtapasz» már nem nagyon idegesíti a soroksári drukkereket, akik hosszú ideig bíróverésre készültek, de a szerencse fordultával megnyugodtak s így végül simán fejeződött be a mérkőzés.

Itt az utolsó forduló! Befejeződik a Reggeli Ujság sportpályázata

A Reggeli Ujság sportpályázata elérkezett az utolsó fordulóhoz. Az őszi futballbajnokság vasárnap véget ér s így pályázatunk is befejeződik.

A Ferencváros-Szeged mérkőzés, mint ismeretes, félbeszakadt s így a X. számú kiírásunk végleges eredményét csak a Ferencváros-Szeged-meccs lejátszása után tudjuk közölni.

Table with columns for teams and scores: Kispest-Ujpest, Phöbus-Szeged, Boeckal-III. ker. FC, Attila-Soroksár. Includes a list of names for the drawing and the date of the drawing.

Advertisement for Kovács butorcsarnok! Kombinált és stilbutorok. Sportembereknek külön engedmény. Hosszu részletre is a legolcsóbb árak mellett. Budapest, Üllői-út 30. Szeidler Sándor cégvezető



